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RecommendationRecommendation

I would recommend this course to others. Extremely likelyNot at all likely n=15
av.=8,3
md=8
dev.=1,3
nps=33
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I would recommend this lecturer to others. Extremely likelyNot at all likely n=15
av.=8,5
md=8
dev.=1,4
nps=33
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General informationGeneral information

Gender:
n=15female 66,7%

male 33,3%

diverse 0%

Please indicate your degree program:
n=15ETD 100%

Please indicate your semester:
n=151 6,7%
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3 40%

4 33,3%

9 6,7%

12 6,7%


